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Λαμίας.
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Το  απόγευμα  της  ΤΕΤΑΡΤΗΣ 13  ΙΟΥΛΙΟΥ  και  ώρα  7.00  μ.μ.  ετελέσθει  Μέγας  Εόρτιος
Εσπερινός,  ενώ  την  Πέμπτη  το  πρωί   ετελέσθει   Όρθρος  και  Πανηγυρική   θεία  Λειτουργία
οπου  χοροστάτησε  ο  Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  μας  κ.  Νικόλαος,  ο  οποίος  στο  κήρυγμά
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του αναφέρθηκε  στη ζωή του Αγίου,  τονίσας ότι  ο  Άγιος  Νικόδημος με  την αγιασμένη του ζωή
και  με  τα  συγγράμματά  του  εδόξασε  τον  Θεό  και  προσέφερε  ανεκτίμητες  υπηρεσίες  στην
Εκκλησία.  Τέλος  προέτρεψε  τους  πιστούς  να  διαβάσουν  τα  συγγράμματά  του,  τα  οποία  βοη-
θούν τον άνθρωπο στην πνευματική  ζωή και  τους  ευχήθηκε  να έχουν πλουσία την ευλογία του
Αγίου  στη  ζωή  τους.  Στο  τέλος  ο  Σεβασμιώτατος  επαίνεσε  τον  κτίτορα  Μοναχό  Ισαάκ,  ο
οποίος  με  τη  συμπαράσταση  όλων  των  Διβριωτών  και  άλλων  δωρητών  έχτισε  επάνω στην  κο-
ρυφή  του  βουνού  τον  Ναό  του  Αγίου  Νικοδήμου  του  Αγιορείτου  και  ανεκοίνωσε  ότι  συν  Θεώ,
το  Φθινόπωρο  θα  τελέσει  και  τα  Εγκαίνια  του  Ιερού  αυτού  Ναού,  ο  οποίος  είναι  ο  μοναδικός
στη  Φθιώτιδα  Ναός  αφιερωμένος  στον  Άγιο  Νικόδημο.    Το  Ιερό  αυτό  Ησυχαστήριο  του  Αγίου
Νικοδήμου  οικοδομήθηκε  από  τον  Διβριώτη  μοναχό  πατέρα  Ισαάκ  Πετεινό  σε  χώρο  που  του
παρεχώρησε  η  ενορία  Αγίας  Βαρβάρας  Δίβρης  και  με  προσφορές  των  πιστών.Τα  θυρανοίξια
του  Παρεκκλησίου  τέλεσε  ο  Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  μας  κ  Νικόλαος  τη  Κυριακή  21
Ιουνίου  2009.  Το  εξωκλήσι  του  Αγίου  Νικοδήμου  του  Αγιορείτη  χτίστηκε  το  2008  από  το
συμπατριώτη  μας  μοναχό  Πατέρα  Ισαάκ  (κατά  κόσμον  Δημήτριο  Θεοδώρου   Πετεινό),  με  τη
συνδρομή  συγχωριανών  και  άλλων  πιστών.  Ο  Άγιος  Νικόδημος  είναι  ένα  μοναστήρι-ξωκλήσι
βόρεια  του  χωριού  Δίβρη  στην  περιοχή  "Καράινες".  Αποτελεί  ιδιαίτερο  τόπο  και  προορισμό,
καθώς  ο  επισκέπτης  μπορεί  να  βιώσει  μοναδικά  την  ομορφιά  της  γύρω περιοχής,  αλλά  κυρίως
τα  αρώματα  της  χαμηλής-φρυγανώδους  βλάστησης.  Ο  φιλόξενος  πατέρας  Ισαάκ,  πάντα
πρόσχαρος,  υποδέχεται  με  πνευματική  χαρά  και  χαμόγελο  τον  κάθε  επισκέπτη.  Η  κατανυκτική
ατμόσφαιρα  έρχεται  ως  χάρισμα  σταλμένο  από  τον  Άγιο,  καθώς  μια  ιδιαίτερη  συγκίνηση,
αγαλλίαση  και  ηρεμία  διακατέχει  τον  επισκέπτη  κατά  την  περιήγησή  του  στον  χώρο  εντός,
αλλά  και  πλησίον  του  ναού.  O  Άγιος  Νικόδημος  ο  Αγιορείτης  (6  Ιουνίου  1749-14  Ιουλίου
1809)  είναι  Άγιος  της  Ορθόδοξης  Εκκλησίας  και  υπήρξε  από  τις  σημαντικότερες  ασκητικές
μορφές  της  σύγχρονης  ορθόδοξης  χριστιανικής  πίστης.  Το  κατά  κόσμον  όνομά  του  ήταν
Νικόλαος  Καλλιβρούτσης.  Η  συνεισφορά  του  υπήρξε  πολύπλευρη  και  αφορούσε  ποιμαντικό
και  συγγραφικό  έργο

Ο Πολιτιστικός  Σύλλογος  Διβριωτών  ευχαριστεί  τους  χωριανούς  και  όλους  τους  πιστούς  της
περιοχής  που  προσήλθαν  και  τίμησαν   την  μνήμη  του  Αγίου.
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